



Csorvási Híradó

XXXIV. évfolyam 6. szám

2023. augusztus

Szent István napja

MINDEN MAGYARNAK ÜNNEPE

Szent István napjának ünnepén programokkal készült Csorvás is, megszólítva és közös ünneplésre hívva a lakosságot. A rendezvény keretében átadták a „Csorvás Városért” Emlékplakettet Szabó Antalnak, a felvidéki testvértelepülésünk, Diószeg korábbi polgármesterének, valamint a fennállása 120. évfordulóját ünneplő Csorvási Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek.



Szabó Antal a a szlovákiai Diószeg (Sládkovicovo) város volt polgármestere hosszú időn keresztül végzett kitartó és eredményes munkát azért, hogy Diószeg és Csorvás között sokrétű és élő testvértelepülési kapcsolatot építsen ki és fejlessze azt. Noha az aktív politikai szereptől immár visszavonult, de változatlan érdeklődéssel, szeretettel fordul Csorvás és a csorvásiak felé, továbbra is szívügyének tekintve a két település jó kapcsolatát. Munkássága elismeréseként „Csorvás Városért” Emlékplakettet vehetett át. Az ünnepi átadáson elhangzott, Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is elkötelezett kialakult és jól működő szlovákiai kapcsolatok fenntartásában és lehetőség szerinti fejlesztésében, és ebben számítanak Szabó Antalra is.

A **Csorvási Önkéntes Tűzoltó Egyesület** fennállásának 120 éves évfordulója alkalmából vehette át a „Csorvás Városért” Emlékplakett kitüntető díjat. Az elismeréssel városunk képviselő-testülete a tiszteletét és köszönetét fejezi ki az egyesületnek, az egyesület valamennyi volt és jelenlegi vezetőjének és tagjának azért a kitartó és áldozatos szolgálatért, amivel a 120 év alatt Csorvás lakosságát szolgálták.

A másokért végzett önkéntes és felelősségteljes szakmai munka mellett a város vezetői és lakosai számon tartják azokat a közösségi értékeket teremtő tevékenységeket is, amelyekkel az egyesület hazai és nemzetközi szinten járult hozzá Csorvás testvértelepülési kapcsolatainak kialakításához, kulturális és társadalmi életének gazdagításához. Kitüntető oklevélben részesülnek:

Babinyecz Mihályné, Csomos Zsombor, Dohányos András, Fazekas Károly, Gyenge Emil, Juhász Kálmán, Juhász Kálmáné, Kerekes Gábor, Kun Zoltán, Lukács Richárd, Oláh János, Oláh Péter, Oláh Zsolt, Oláhné Popol Éva, Popol Ferenc, Samu Kálmán, Szeles János, Sznopek János és Tar Ferenc.

Az augusztus 20-ai programok keretében hagyomány az idős házaspárok köszöntése, ahogyan az ünnepi szentmise és kenyérszentelés is, melynek mindenkor a csorvási Nagy Szent Teréz Katolikus Templom ad otthont. A délután folyamán kiállítás nyílt a művelődési ház galériájában, aminek keretében bemutatták az idén 120 éves



helyi tűzoltó egyesület relikviáit, dokumentumait, méltó emléket állítva mindazoknak, akik önkéntes tűzoltóként több mint egy évszázada szolgálják a településen élőket, óvják életüket, vagyontárgyaikat.

A kiállítás megnyitását követően amatőr művészek mutatkoztak be, Nefelejcs Népdalkör, Mia, Fruzsza Luca és Lipták-Pikó Levente, Kisze Citeraegyüttes, Juhász Adrienn és meghívott vendége Sülyi Károly, majd Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette csoportja adott jó hangulatú műsort. A gyerekek számára külön készültek a szervezők, Dunainé Zengő Emese mesefigurákkal népesítette be a művelődési ház előtti tér egy szegletét, ahol a kicsik kedvükre játszhattak és kézműves foglalkozáson is részt vehettek.

Az esti órákban az ünnepi műsor keretében Baráth Lajos polgármester osztotta meg gondolatait az ünneplőkkel, kiemelve, Szent István ünnepe minden magyar számára fontos, ahogyan az a közösség is, melynek része vagyunk, legyen az nemzet, vagy szűkebb hazánk, Csorvás.



Gazdanap lesz

Szeptember 16-án a piactéren a XXII. Gazdanap és Fogathajtó Versenyre hívnak és várnak mindenkit.

A tervezett program szerint 8.50-től veterán gépek és motorok felvonulása nyitja a rendezvényt. A megnyitót követően főzőverseny kezdődik, 9.20-tól akadályhajtás, 9.30-10.00 között Csorvási pogácsák találkozója, közös fotó is készül. Délben ebéd – gulyásleves 1.000 Ft/adag, az akadályhajtás is folytatódik. 15 óra: eredményhirdetés (savanyúság, pálinka, és főzőverseny), 16.30 eredményhirdetés a lóversenypályán (fogathajtó verseny), 18 órától tombola sorsolás, 19 órától fellép az OMEGA REVIVAL TRIBUTE BAND

A háttérprogramok egyelőre szervezés alatt. Kérjük a lakosságot, hogy figyeljék a plakátokat és a Facebook bejegyzéseket.

Szolgálni jöttem BÍRÓ SÁNDOR A REFORMÁTUS GYŰLEKEZET ÉLÉN

Bíró Sándor vagyok. 1995. március 31-én születtem Berettyóújfaluban, majd Köröstarcsán nevelkedtem. A Békési Szegedi Kis István Református Gimnáziumban érettségiztem, majd sikeresen lettem a kápláni vizsgát a Debreceni Református Hittudományi Egyetem teológus-lelkész szakos hallgatójaként. A gyakornoki év után a lelkészképzés vizsga vár. A teológus szak mellett felvettem a kántor szakot is, és tavaly kántori diplomát szereztem. Lelkész gyermekeként mondhatom, hogy a vidéki, elsősorban falusi gyülekezeti élet minden területét volt alkalom valamennyire megismerni.

Aktív résztvevője voltam a gyülekezetben folyó minden megmozdulásnak; gyermektáborok szervezésének és lebonyolításának, testvérgyülekezeti találkozónak, különböző ünnepi események előkészítésének.

A családom Köröstarcsán eltöltött éve alatt folyamatosak voltak az építkezések, renoválások, amelyek kapcsán az örömeim mellett volt alkalom látni, hogy mennyi aggodalom és sok kétkedő munka járul a lelkészre.

Mondhatni családi gyökereim miatt szinte kezdettől fogva predestinálva éreztem magam arra, hogy a lelkési pálya felé indul-



jak. De talán éppen a kezdeti túl nagy önbizalmam miatt Istentől kapott leckeként, kissé rögzös úton jutottam el idáig. Ugyancsak a gyülekezeti élethez, a lelkészcsaládok sajátos lehetőségeihez kapcsolható, hogy mindig érdekelt az orgona: 10 éves, ha lehettem, amikor először édesanyám segítségével kezdtem ismerkedni a kottával és a billentyűk használatával. Még általános iskolás voltam, amikor elkezdtem kísérni a gyülekezet éneklését, azóta is szívesen játszom az orgonán.

Idén augusztusban érkeztem a csorvási református gyülekezetbe, Eszterrel, akivel közös jövőnk tervezzük együtt. Remélem, hogy sikerül jó kapcsolatot kiépíteni a lakossággal, a település vezetőivel, a településen szolgáló többi lelképásztorral, és főként a gyülekezettel, akik közé szolgálni jöttem.

Edison Klubház épül



A 35 éves Edison Klub saját klubházba költözhet, hamarosan. Thomas Alva Edison példája nyomán létrejön egy olyan műhely, ahol megvalósíthatók a diákok tervei, elképzelései, találmányai.

Az iskola udvarán álló kihasználatlan WC épület felújítására sikeresen pályázott az önkormányzat két évvel ezelőtt. A munkálatok ez év tavaszán kezdődtek el, és a Csorvási Építőmester Bt. levonulása után a belső munkálatok következtek. Még jelenleg is a villanszerelés zajlik, de már az egyéb berendezések is készülnek. A Magyar Falu Program keretében elnyert összeg már két évvel ezelőtt sem fedezte volna a kiadásokat. Sok támogató önzetlen felajánlásának köszönhető, hogy az épület ilyen szép kivitelen elkészülhetett.

Első sorban Baráth Lajos polgármester úrnak és a képviselőtestületnek köszönjük, hogy ezt a

lehetőséget megteremtették számunkra. Az Építőmester Bt. által végzett szép munkáért elismerés jár. Sok támogatónak köszönhetően öt új ablakot és egy 160 cm-es műhelykaput építettek be. A padló- és falburkolásokat Kelemen Mihály elnök úrnak és a Csorvási Gazdák Zrt. elnökségének köszönhetjük.

Minden villanszerelési anyagot Kukla Imre, Edison Klubunk alapító tagja, a Solargroup Energy Kft. ügyvezetője biztosítja számunkra. A villanszerelési munkákat önzetlenül Gergely János villamosenergiaipari technikus végzi az Edison Klub diákjai segítségével. Szabados László villamosmérnök, az Edison Klub alapító tagja, Genius Loci díjas támogatónk a vagyonvédelmi berendezéseket telepíti.

Köszönetet mondunk azoknak a szülőknak is, akik virágoskertet varázsoltak az épületünk köré.

Szeptemberben nyithat a minibölcsei

Elkészült a TOP-os pályázati forrásból és önkormányzati önerőből finanszírozott minibölcse a Bocskai utcában.

A beruházás összköltsége valamivel több, mint 165 millió forint volt. A szép új épület a használatbavételi engedélyt már megkapta, most már csak a működési engedélyre várnak, ami a napokban érkezik, így szeptembertől birtokba vehetik a legkisebbek a minden előírásnak megfelelő, korszerű minibölcseket.

A fejlesztés eredményeként létrejött új minibölcsei 8 bölcsekorú kisgyermek befogadására, bölcsedei ellátására biztosít lehetőséget. Az épület kialakítása mellett olyan eszközök beszerzésére is sor került a pályázat keretein belül, amelyek nélkülözhetetlenek a szakszerű és minőségi szolgáltatás biztosításához – ismertette Baráth Lajos polgármester.

A városvezető hozzátette, a fejlesztés nagy segítséget jelent a kisgyermekes családok számára, hiszen lehetőséget biztosít arra, hogy a szülő visszatérjen a munka világába, miközben gyermekét helyben, korszerű körülmények között bízhatja gondos kezekre.

Csorvás Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt ingatlan tulajdonosokat, hogy a be nem jelentett szennyvízcsatorna rákötéseket 2023. július 1. és 2023. október 31. között van lehetőségük az Alföldvíz Zrt.-hez bejelenteni.

Ez azt jelenti, hogy ha a rákötés és a házi csatorna minden előírásnak megfelel, akkor szabályos átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a csatlakozást. A kampány időtartama alatt a bejelentő mentesül az 50 ezer Ft-os kötbérfizetési kötelezettség alól. A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től az Alföldvíz Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett illegális rákötések felderítésére.

További információért keressék fel a www.alfoldviz.hu weboldalt vagy az Alföldvíz Zrt. Facebook oldalát.

Változás a védőnői szolgáltatásban

Központi rendelkezésre valamennyi, így a csorvási védőnői hálózat is átkerült a Békés Vármegyei Központi Kórház fenntartásába július elsejétől.

Ettől a dátumtól kezdve tehát nem az önkormányzat, hanem az állam gondoskodik a védőnői ellátásról, mégpedig a vármegyei központi kórház által. Nem változik azonban sem a helyszín, sem a védőnők személye. Zatykóné Kecskeméti Erika és Rácz Imréné látja el továbbra is a várandós anyukák és kisgyermek gondozását azzal a szakértelemmel és kedvességgel, amit megszokhattunk tőlük. A védőnői szolgáltatás továbbra is a Kinizsi utcai Egységügyi Centrumban érhető el.

Az öntöző-és háztartási kutak engedélyezésével és bejelentésével kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Érdeklődő Állampolgár!

Megalapozottan állíthatjuk, hogy az utóbbi időben (mondhatnánk azt is, hogy az utóbbi években) számos, és gyakran egymásnak ellentmondó információk érkeztek az érintettekhez, illetve azokhoz, akik maguk sem tudták eldönteni, hogy egyáltalán érintettek-e a tárgykor szabályozó, és egymást követően gyakran módosuló jogszabályok rendelkezéseinek betartásában.

Tájékoztatásunkat irányítúnak szánjuk a jelenleg hatályos szabályozás megértéséhez, és ezáltal a jogkövető magatartás tanúsításához.

Az első eldöntendő kérdés, hogy a kutunk mezőgazdasági öntözési célt vagy háztartási vízigényt szolgál ki. Tapasztalataink szerint a csorvási lakosok döntő többsége a háztartási célú vízigényt biztosítja a kút vizéből. A háztartási vízigény fogalmi körébe tartozik ugyanis nem csak az ivásra, a főzésre, a mosásra vagy a takarításra felhasznált vízmennyiség, de az is, ha a felhasznált vízzel a saját részre otthon természetesen növényeket locsoljuk, vagy az ugyancsak a saját háztartásunk szükségleteit kielégítő állattartáshoz biztosítjuk ilyen módon a vizet. További feltétel az, hogy az ilyen célra létesült kutunkból évente maximum 500 m³ vizet használunk fel.

A második eldöntendő kérdés, hogy mekkora a kutunk talpmélysége. (Amennyiben a kút létesítésekor készült valamilyen dokumentáció, annak tartalmaznia kell ezt az adatot.)

A harmadik eldöntendő kérdés, hogy a kutunk a vonatkozó jogszabályban meghatározott kockázatmentes, vagy kockázatos területen van-e. A kérdés megválaszolásában segítségükre lehet a vízkészletvédelmi országtérkép, amelyet 2023. augusztus 31. napjáig fog közzétenni az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF).

A 3 kérdésre adott válasz birtokában tudunk dönteni arról, hogy van-e további teendőnk.

1.) Amennyiben a kutunk háztartási vízigény kielégítésére szolgál, és a talpmélysége nem haladja meg az 50 métert, továbbá vízkivételünk az évi 500 m³ -t, mindegy, hogy kockázatos, vagy kockázatmentes területen van-e a kút, nincs további teendőnk, nem kell sem engedélyt kérni, sem bárhová bejelentéssel élni. **Vízjogi engedélyt akkor kell kérni a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól, ha az ilyen kút talpmélysége meghaladja az 50 métert.**

Figyelem! A 2024. január 1. napját követően létesítendő kút esetében akkor is, ha a kút háztartási vízigényt fog kielégíteni, és a talpmélysége sem haladja meg az 50 métert, továbbá vízkivételünk

sem lesz több évi 500 m³ -nél, **de a kutunk kockázatos területen fog kiépülni,** a megépítését megelőzően bejelentéssel kell élni a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz.

2.) Amennyiben a kutunk mezőgazdasági öntözési célt szolgál, és a talpmélysége nem haladja meg az 50 métert, mindegy, hogy kockázatos, vagy kockázatmentes területen van-e, nincs további teendőnk, nem kell sem engedélyt kérni, sem bárhová bejelentéssel élni. **Vízjogi engedélyt akkor kell kérni a Nemzeti Földügyi Központtól, ha az ilyen kút talpmélysége meghaladja az 50 métert.**

Figyelem! A 2024. január 1. napját követően létesítendő kút esetében, ha a kút mezőgazdasági öntözési célt fog szolgálni, és a talpmélysége meg fogja haladni az 50 métert, **függetlenül attól, hogy kockázatos vagy kockázatmentes területen fog kiépülni,** a megépítését megelőzően vízjogi engedélyt kell kérni a Nemzeti Földügyi Központtól.

Amennyiben 2024. január 1. napját követően olyan mezőgazdasági öntözési célt szolgáló kutat szeretnénk létesíteni, amelynek a talpmélysége nem fogja meghaladni az 50 métert, **de kockázatos területen fog kiépülni,** a kút megépítését megelőzően vízjogi engedélyt kell kérni a Nemzeti Földügyi Központtól. **Ha az ilyen kutat kockázatmentes területen szeretnénk létesíteni,** úgy csak előzetes bejelentési kötelezettségnek kell eleget tenni a Nemzeti Földügyi Központnak, továbbá a kutat digitális vízmérővel kell felszerelni.

Tisztelt Érdeklődő Állampolgár! Felhívjuk a figyelmét, hogy az előzőekben közölt tájékoztatás a megírásának napján hatályos jogszabályi rendelkezések alapján készült. Azt javasoljuk, hogy kísérje továbbra is figyelemmel a tárgykörben történő esetleges jogszabályváltozásokat, amelyek tekintetében több hírközlési fórum is igyekszik kellő nyilvánosságot biztosítani, és természetesen mi is jelezzük azokat a mostani formához hasonló módon. Általánosságban is az a javaslatunk, hogy a hivatalos ügyeinek intézésénél szíveskedjen lehetőleg előre tájékozódni, hogy elkerülhesse a felesleges bonyodalmakat, különösen a költséggel is járó kellemetlenségeket. A Csorvási Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit bizalommal megkeresheti ilyen hivatalos ügyeiben.

Csorvás, 2023. augusztus 18.

Dr. Kerekesné Dr. Mracsó Gyöngyi,
jegyző

Segítettünk ?!

Ez év tavaszán AZ ERZSÉBET A KÁRPÁT-MEDENCEI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY által kiírt pályázatra kettő pályázatot adtunk be, és mind a kettő pályázatunk pozitív elbírálásban részesült.

Így a nyár folyamán két alkalommal (egy-egy hét) is gyerek zsivalytól volt hangos a művelődési ház és könyvtár. Az általunk összeállított szakmai programmal pályáztunk, amit betartva végeztük munkánkat a tábor ideje alatt.

Az első táborunk július 17-én kezdődött *Csalafinta fantázia* a második augusztus 14-én a *nagy ho-ho-ho horgász* elnevezéssel. A táborok során a hétfői napunk az ismerkedésről szólt. Csapatokat alkottunk, névtáblát és csapat címet készítettünk. A hét folyamán meglátogattuk a Helytörténeti Gyűjteményt, ahol idegenvezetőnk segítségével megismerkedtünk lakóhelyünk múltjának tárgyi eszközeivel.

Gyöngyöt fűzték és vasalható gyöngyből készítettek figurákat. Állatmesék közös olvasása után megbeszéltük, és játékos vetélkedő során feldolgoztuk a mesét. Jóga oktató érkezett hozzánk, mindenki örömmel végezte a gyakorlatokat, amit a jógaoktató mondott és mutatott nekik. Kellemesen elfáradtak.

A környezet tudatosság jegyében



ben filmet vetítettünk, majd utána a gyerekekkel megbeszéltük, hogy szerintük mit is jelent a környezettudatosság, környezetvédelem.

Megismerhették a víz körforgását, és a víz útja során követhették, hogy miért is fontos az ivóvizünk védelme. Megbeszéltük, hogy ők is tehetnek azért, hogy a környezetünket ápolják és óvják. Kirakó formájában láthatták a szennyezett tengert. Játékos formában, szelektíven gyűjtöttük a szemetet. Hosszasan átbeszéltük miért is fontos, hogy az általunk termelt szemét a megfelelő gyűjtőedénybe kerüljön. Újrahasznosítás jegyében a régi, a könyvtár által leselejtezett könyvekből sünit készítették a gyerekek. Első látásra megijedtek, hogy ők ilyen nem tudnak, de aztán mikor kipróbálták a sikerélmény hajtotta őket. Ellátogattunk a szó-

nyegszövő műhelybe is, ahol a gyerekek kipróbálták a hármas fonást valamint a szövokereten a szőnyegszövést. Mindkét táborral elsétáltunk a Hudák-család szövőműhelyébe, ahol megnézhettük az általuk tervezett és készített ruhákat. *Hudák Mariann* Mesterremek-díjas viseletkészítő előadást tartott a gyerekeknek a régi magyar viseletről, készítésének módjáról és a hagyományőrzés fontosságáról. Láthattuk az „Ország ruháját” ami itt készült településünk műhelyében.

Kerékpárral ellátogattunk a szomszédos településre, Gerendásra a Csicsely-tóhoz (14 km oda-vissza). A tó melletti focipályán a korábban alkotott csapatok ügyességi és sorversenyek során ismét összemérték erejüket, ügyességüket.

Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a gyerekek tartalmasan töltsék el napjaikat a tábor-

ban. A hét elején megbeszélte szabályokat végig betartották, figyeltek és vigyáztak egymásra és környezetükre.

A Csalafinta fantázia tábori hét zárásaként egy kis meglepetéssel készültünk a gyerekekkel közösen a szülőknél. Radics Gigi és Rácz Gergő dalára betanultunk egy táncot, melyet előadtunk apának, anyának, nagymaminak. Jó érzés volt látni a szülők szemében a boldogságot, ahogy a gyermekük táncol a színpadon. Műsorunk után megnézhették és hazavihették azokat a kis kézműves dolgokat, amit a hét folyamán készítették.

A nagy ho-ho-ho horgász tábor záró napján egésznapos horgász versenyt tartottunk a Forrás-tónál. Sok-sok hal kifogásának élményével gazdagon érkezünk vissza a művelődési

ház elé, ahol már a szülők várták a gyerekeket. Minden táborozó gyermek egy-egy horgászbottal és egy kis tárgyi ajándékkal távozott. Mindkét tábor végén közös fotóval ellátott emléklapot kapott minden gyermek.

Július 3-tól a szünidei gyermekfelügyeletet is mi végeztük. Reggel 8 órától 16 óráig felügyeltünk a gyerekekre míg szülei dolgoztak.

Szeretném kollégáimnak megköszönni, hogy a nyár folyamán amellyel, hogy a munkájukat végezték a táborok és a gyermekfelügyelet, valamint a rendezvények is zökkenő mentesen zajlottak le.

Segítettünk?! Igen, úgy gondolom sok szülőnek.

Együtt mindent megoldottunk!

Neller Tiborné



ÁTÚSZTÁK A BALATONT

Július 23-án elstartolt a 41. Balaton-átúszás több mint 10 ezer össznevezővel, akik a Révfülp és Balatonboglár közötti 5,2 km-es teljes távot, a 2,6 km-es féltávot teljesítették a versenykiírásnak megfelelően.

Ebben az évben harmadik alkalommal SUP-deszkával is rajtolhattak a Balaton-átúszásra nevezők. Az idei szezon legnagyobb hazai nyíltvízi úszóeseményére 46 országból, 1071 településéről érkeztek a résztvevők, többek között Csorvásról is.

- *Hányadszorra úsztátok át a Balatont?* - kérdeztem Viczián Gábortól és Viczián Istvántól.

- Az idei volt a második alkalom, hogy megtettük az 5.2 km-es távot. 2018-ban ikertesómmal együtt úsztuk át a Balatont. Idén külön rajtoltunk - tudtuk meg Gábortól.

- Az első alkalommal csak azért úsztam, mert Gabi nevezni akart - veszi át a szót István. Megtetszett nekem is. Az idén ez nem volt kérdés.

- *Mi volt a készítőerő a nevezésre?*

- Azért vágtam neki az átúszásnak, mert egy jó közösségi eseménynek tartom és szép helyen van. Kiskoromtól járok a Balatonra, a kedvenc helyem Magyarországon. Azért az 5.2 km-es távot választottam mind a 2 alkalommal, mert ekkora távnál már kell egy kis elszánt-



ság és kitartás is - vallja Gábor.

- *Hogyan élted meg a versenyt?*

- Fél 8 körül kezdtem meg az úszást. A víz hőmérséklete kellemes volt, inkább melegnek mondható. Az előreljelzések azt mutatták, hogy a korai órákban nagy hullámok lesznek délnyugat felől, ez be is igazolódott. Az első kilométert a szemből érkező hullámok nehezítették. A tó közepétől már húzott a túlsó part látványa, egyre közelebb került Balatonboglár - meséli Gabi.

- *Lesz folytatás?*

- A következő években is szeretnék átúszni, illetve egy átúszást is szeretnék teljesíteni SUP-pal. Egy Balaton körbebiciklizés is tervben van - osztották meg velünk terveiket a testvérek.

A nevezők sorában az idén is megtaláljuk ifj. Béres Józsefet, aki 4. éve vágott neki a teljes távnak.

- *Mi a kitartásod hajtóereje?*

- A motiváció és a cél minden évben ugyanaz: egyben teljesíteni és megpróbálni javítani az

időeredményemen. Idén a hullámzás sokban lassított a tempómon, nem is vettem észre, mennyivel több erőt és energiát kell befektetnem a haladáshoz. Újítások is voltak, melyekhez ambivalensen állok - az úszókórház jó ötlet, a kivitelezésen lehetne finomítani. Drónok a helikopter helyett és érem váltotta fel a pólót.

- *Mik a terveid?*

- Természetesen lesz folytatás. Jövőre is a teljes táv teljesítése, az eddigiekhez hasonlóan szólóban. Szívesen venném, ha Csorvás lelkes fiataljainak lenne kedve csatlakozni hozzám, hogy együtt ússzuk át a magyar tengert.

A töretlen biztatás és szurkolás nem maradt el az idén sem a vízben és a vízparton, ahol a családtagok várták szeretettel célba érkezését, hogy óriási gratuláció kíséretében megölelhessék őket.



Gratulálunk Nektek Csorvás város lakói nevében! Kitartást, sok sikert kívánunk minden nevezni szándékozóknak.

Vereskáné Salla Valéria

Köszöntötték az idős házaspárokat



Hagyomány, hogy minden évben az államalapítás ünnepén Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvásiak Baráti Társasága szervezte ünnepségen köszöntik mindazon házaspárokat, akik 50, 55 vagy 60 éve, vagy még annál is régebben fogadtak egymásnak örök hűséget.

- A szervezés örömteli, hiszen olyan csorvási házaspárokat látunk vendégül, akik életükkel, jobban és rosszban is évtizedek óta tartó ház-

ságukkal példát mutatnak előttünk - fogalmazott Baráth Lajos polgármester. A városvezető hozzátette, méltó ok az ünnepségre az, hogy a fél évszázada, vagy még annál is több ideje kimondott eskü ma is érvényes. Idén 25 ilyen házaspárt köszönthetett a város, akik közül 11 pár tudott jelen lenni a fogadáson. Az ünnepséget Bereczki Bianka szavalata foglalta keretbe, majd zárásaként jó hangulatú ebéd következett, amin a jó házasság titkáról és szép emlékekről is szó esett.

TÁMOGATÁST KAPTAK

Közel egy millió forint pályázati forrást kapott a Csorvási Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

A közelmúltban döntöttek az önkéntes tűzoltó egyesületek támogatásáról, aminek keretében országos szinten 610 szervezet között összesen 476 millió forintot kapott. Békés vármegyébe valamivel több mint 10 millió forint érkezik a forrásból, amin 15 szervezet osztozik.

Csorváásra 944 ezer forint jutott. A sikeresen pályázók működési költségeik fedezésére fordíthatják a kapott forrást.

Ha újra lehetne kezdeni, akkor sem választanék mást

Pedagógus Szolgálati Emlékérem elismerést vehetett át Kovács Irén, a Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola korábbi intézményvezetője. A mesterpedagógus a négy évtizedes pedagógusi pályá zárásaként, nyugdíjba vonulását követően kapta meg a szakmai kitüntetést.

Kovács Irén szakmai életútja Csorváshoz kötődik, a helyi általános iskola volt első és egyetlen munkahelye. Ez idő alatt számos területen végezte munkáját: tanítónak végzett, de orosz, majd német nyelvet tanított, napközis nevelő volt, a Zsolnay programban a matematika, környezetismeret és a készéptárgyak voltak a területei. Évekig a 3-4. évfolyamon tanított és osztályfőnök volt. A napi tanórák mellett gondot fordított a gyengébbek felzárkóztatására, illetve a tehetséggondozásra. Később magyar nyelv és irodalom tantárgyat tanított, megszerezte a tanári diplomát (2006). Számos továbbképzésen, pályázatok lebonyolításában, versenyek szervezésében vett részt. A képzésekkel



egy időben 2009/2010-ben a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán végezte a mesterképzést, majd 2013-ban intézményvezető-helyettes lett. Ehhez kapcsolódóan közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgát szerzett. Mindig fontosnak tartotta a tanulók tanórán kívüli sokoldalú fejlesztését, a szabadidő hasznos eltöltésére, az egészséges életmódra, a közösségi életre nevelést.

- 2015-ben létrehoztuk a Gulyás Mihály Iskolai és Művészeti Alapítványt, melynek egyik alapítója és jelenleg is a kuratóri-

um elnöke vagyok, 2018-ban mesterprogramot készítettem, melynek fő témája az olvasóvá nevelés volt - sorolja a pedagógus az utóbbi évek szakmai mérföldköveit. - Az elmúlt 40 évben sokrétű, változatos, időnként nehéz feladatokat kellett megoldanom, mint bárki másnak, aki szívvel-lélekkel végzi a munkáját. De ha újra lehetne kezdeni, akkor sem tudnék más hivatást választani - vallja. - A Pedagógus Szolgálati Emlékérem méltó lezárása pályámnak. Jó érzéssel tölt el, hogy a jelenlegi iskolavezetés érdemesnek tartott erre az elismerésre, és ünnepélyes keretek közt, a tanévzárón vehettem át Keresztesné Piros Ildikó igazgató asszonytól.

Eddigi életem nagyobbik részét szenteltem az iskolának, most már a családe lett a főszerep. Nekik kell a lehető legtöbb támogatást, segítséget megadnom. Ez is szép feladat! - zárja gondolatait Kovács Irén. Kívánunk Neki jó egészséget nyugdíjas éveire!

BIJ

KIÁLLÍTÁS A KÚRIÁBAN

Július 28-án rendezte meg a Körös Vidéki Képzőművészeti Egyesület az ez évi kiállítását. A tárlatot Baráth Lajos, Csorvás polgármestere nyitotta meg. A helyi lakosok szép számban megtisztelték jelenlétükkel az alkotókat. Az egyesület nagy múltra tekint vissza, 19 éve gyűlnek össze a Wenckheim kastélyban alkotótábori munkára. Kis létszámú a csapat, de a tagjai között üvegművész, grafikus, festő, akvarellista és keramikus is van. A kiállított alkotások között megtalálható az üveg-ékszer, az ólomüveg, a tiffany-technikával készült alkotás, a grafika, a tűzománc, az olaj és akvarell képek is. Köszönettel tartozunk a *Hudák családnak*, akik szeretettel fogadtak minket a Hudák Kúriában, kiállításunknak méltó helyszínt biztosítva.

Keliger Mara



SZERETTEL MEGHÍVUNK MINDEN
KEDVES ÉRDEKLŐDŐT AZ

Orgonánk éjszakája
NEVEZETŰ
RENDEZVÉNYÜNKRÉ

ORGONÁN KÖZREMŰKÖDIK:
BIRÓ SÁNDOR
REFORMÁTUS LEKIPÁSZTOR

HELYSZÍN:
CSORVÁSI REFORMÁTUS TEMPLOM

SZEPTEMBER
SZOMBAT 30 18:00
2023

GYERTEK!

Szeptember 9-én 9 órától 13 óráig mindenkit várunk szeretettel a Szabadság téren, hiszen a 18. Gyermek- és babaholmibörze mellett közkívánatra

RETRO BOLHAPIAC IS LESZ!

Csorváson régen a Szabadság téren volt a piac, ezért is a "retro" elnevezés.

Ha van kedvetek, gyertek retro ruhában, elevenítsük fel együtt, jó hangulatban a régi időket!

A rendezvényen való részvétel díjtalan, előzetes helyfoglalás szükséges, az elárúsító felületről (asztal, pléd) mindenkinek magának kell gondoskodnia.

A rendezvény szabadterei, ezért kedvezőtlen időjárás esetén elmarad.

További információ, helyfoglalás:
rekaagombkoto80@gmail.com;
fb:Kársai-Gombkötő Réka

Nyugdíjasok találkozója

A Csorvási Nyugdíjas Érdekvédelmi Klub évente megrendezett ebéd, zene, tánc és tombolával egybekötött rendezvénye június 15-én nagyon jól sikerült.

A Csorvási Gazdák Zrt. támogatásával és a klubtagok sok-sok munkájával minden összeállt a vendéglátáshoz. A 13 vendégszervezet és a helyi klub tagjaival együtt a 160 fő nagyon jól érezhette magát, jelezték, hogy jövőre is szívesen eljönnek. *Tárné Vera* elnök megnyitó köszöntője után, a klubunk két tagja és a Nefelejcs Népdalkör szórakoztatta műsorával a jelenlévőket.

A 13 év után leköszönő klub elnökünk, *Lakatos Anna* sok éves áldozatos közösségépítő munkájáért vehette át Csorvás



Város Képviselő-testülete elismerését. Ezután zene, tánc majd a finom szabadszedéses ebéd következett. A tánc folytatódott, majd az értékes tombola tárgyak kihúzása következett.

Köszönjük a sok felajánlott tombola tárgyat és a segítők munkáját is.

Valastyán György
Nyugdíjas Érdekvédelmi Klub tagja

Jókedvvel fogadta otthonában a születésnap köszöntőket **Bánki-Horváth Antalné** július 18-án.

Marika néni 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Baráth Lajos polgármester és dr. Kerekesné dr. Mracsó Gyöngyi jegyző asszony, akik Csorvás nevében virággal és ajándékkal köszöntötték az ünnepeltet további jó egészséget és boldog születésnapot kívánva.



Az 1973-ban elbballagott 8. c osztály volt diákjai május 20-án tartották az 50 éves osztálytalálkozójukat. Az osztályfőnökük Szegedi Sándorné Bálint Julianna volt. A találkozón 18 volt diák vett részt, akik az Osztályfőnökük sírjára virágot helyeztek el, és megemlékeztek az elhunyt osztálytársaikról. A délután és az este emlékezéssel, és jó hangulatú beszélgetéssel telt el.

Anyakönyvi hírek:

Megérkeztek:

Faragó Márk és Varga Vanda fia *Henrik*
Nagy Nándor és Kacsirek Krisztina lánya *Lilien*

Elhunytak:

László Jánosné sz. Csete Gyöngyi 53 év
Oláh Györgyné sz. Gábor Anna 89 év